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Eipä karkkilalainen lehtimies Orvo Mäkelä arvan-
nut, että hänen kokoamansa opaskirja Paikallis-
lehden tekemisestä (1971) olisi alku kokonaiselle 
kustantamolle. Yritykselle, joka tulisi pitämään 
kiireisenä Orvon itsensä lisäksi hänen poikansa ja 
aikanaan myös pojanpoikansa. 

Vuosikymmenten varrella kustantamo kasvoi 
ja julkaisi yllättäviäkin hittejä, kuten tenttikirjana 
käytetty Viestinnän lait ja säännöt sekä mustan 
huumorin ystävien 101 tapaa käyttää kuollutta 
kissaa. Pekka Puupään parhaat osuivat suoma-
laisten nostalgiasuoneen, ja Pirkko Arhipan 
rikosromaanit kuluivat lukijoiden käsissä jo kauan 
ennen nykyistä dekkaribuumia. Vähitellen kus-
tantamon valikoiman perustaksi vakiintuivat 
lasten- ja nuortenkirjat sekä käytännönläheiset 
harrastekirjat. 

Tänä päivänä Kustannus-Mäkelä tunnetaan en-
nen kaikkea laadukkaiden lastenkirjojen kotina. 
Juhlimme 55-vuotiasta kustantamoa Mimmi Leh-
män ja Variksen, Peppen ja lukuisten muiden koti-
maisten ja kansainvälisten tähtien loisteessa. 

Hyvä lukija
Juhlasyksyn uutuuksina emme tarjoa pelkäs-

tään hyviä kirjoja, vaan myös iloa, läheisyyttä, 
oppia, luovuutta ja kielellisiä taitoja, joita koko 
perheen lukuhetket tuovat mukanaan. Sinut on 
kutsuttu mukaan lukujuhlaan!

Atso Mäkelä
Toimitusjohtaja

Pidetään lippu 
korkealla 
suomenkielisen 
kirjallisuuden ja 
lukutaidon puolesta!

W
here’s Wally? Illustrations © 1987–2026 Martin Handford
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Virve Sammalkorpi – Matias Teittinen 

Ympyräiset ja tunteiden 
taikaliemi 
Hauskaa ja jännittävää satua täydentävät pelkoihin 
liittyvä tietopaketti sekä tunnetaitoja kehittävät 
tehtävät.

Heko Kroko on löytänyt ohjeen Jekkumestarin taikaliemeen. 

Se hohtaa pimeässä ja auttaa näkemään aaveita! Mutta re-

septi vaatii tuikemarjoja, pörrösilmua ja kirkasta lähdevettä 

– ja ne kaikki pitää hakea yöllä Hohtohumun lehdosta.

Kun Ympyräiset lähtevät salaiselle retkelleen, jokainen 

heistä joutuu kohtaamaan omat pelkonsa. Yön pimeys, yk-

sinäisyys, oudot äänet ja tuntemattomat varjot saavat sydä-

met jyskyttämään. Onnistuvatko ystävykset kesyttämään 

pelon ja suorittamaan tehtävän?

Ympyräiset-kirjasarjan valloittavat hahmot johdatta-

vat lapset ja aikuiset sadun keinoin tunteiden maailmaan. 

Ympyräiset ja tunteiden taikaliemi on tarina ystävyydestä 

ja siitä, että tunteet ovat aina totta. Pelko on vahva tunne, 

johon on turvallista tutustua tarinan ja sitä täydentävien 

tunnetaitoharjoitusten kautta. Suurikin pelko kutistuu, kun 

ymmärtää mikä sen aiheuttaa ja puhuu siitä ääneen.  

L 85.22 • Noin 50 sivua 
25 x 25 cm • sid • Ikäryhmä 5–9 
ISBN 978-952-404-410-3 
Ilmestyy elokuussa 

Kuinka 
pelot 
voitetaan?
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Heli Koskinen – Sini Nihtilä 

Superäiti 
Elämän parhaat hetket eivät maksa juuri mitään. 

Yhden vanhempi on koodari, toisen autonkuljettaja, 

mutta Milon äiti on Superäiti! Öisin äiti lukee rikollisten 

ajatuksia röntgenkatseella ja pelastaa ihmisiä pulasta. 

Päivisin hän on ihan tavallinen vanhempi, joka haluaa 

tehdä poikansa syntymäpäivästä erityisen. 

Milo haaveilee juhlista koko luokalle Simon Seikkailu-

maassa, mutta äiti ehdottaa kotisynttäreitä ja lupaa, että 

niistä tulee aivan yhtä mahtavat. Juhlapäivänä äiti keksii 

niin hauskoja leikkejä, ettei kukaan hoksaa, että herkku-

pöydän karkit ovat tarjoushyllyltä, koristeet itse askar-

reltuja ja kakku kotona leivottu. Mutta entä lahja? Saako 

Milo oman kellopuhelimen? 

Elämäniloinen kuvakirja kertoo yksinhuoltajaäidin ja 

pojan yhteiselosta ja mielikuvituksen voimasta. Milo oi-

valtaa, että arjen todellinen supervoima on luoda iloa pie-

nistä asioista. 

Kirjan lopusta löytyy vinkkejä, mitä kaikkea mukavaa 

voi tehdä ihan tavallisenakin päivänä. 
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Heli Koskinen on kirkkonummelainen 
kirjailija, joka kerää edullisia 
palapelejä ja vaihtelee niitä 
kavereiden kanssa. Myös kirjaston 
lautapeleistä on löytynyt perheelle 
hupia moneksi illaksi. Koskinen on 
aiemmin julkaissut pelimaailmaan 
sijoittuvan Zeta-sarjan. Superäiti on 
hänen ensimmäinen kuvakirjansa. 

Sini Nihtilä on kuvittaja ja graafinen 
suunnittelija, jonka kotona on aina 
vino pino kirjastosta lainattuja 
lastenkirjoja. Kaikista hauskinta 
niitä on lukea vilttimajassa, joka on 
rakennettu yhdessä lapsen kanssa. 

• • • • •
L 85.22 • 40 sivua 
19,5 x 23 cm • sid 
Ikäryhmä 4–7 
ISBN 978-952-404-401-1 
Ilmestyy elokuussa 
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Heidi Viherjuuri – Nadja Sarell 

Meidän kylän Hilja 
Tuoko uusi harrastus kaivattua säpinää Hiljan 
syksyyn? 

Pikkusisko Taimi harrastaa muskaria ja isosisko Veini sir-

kusta, joten Hiljakin haluaa kokeilla erilaisia harrastuk-

sia. Hän perustaa myös sanomalehden ja järjestää Taimin 

kanssa toimituksen vihreän talon keittiöön. Yhdessä he 

nuuskivat uutisaiheita naapurustosta.

Siskokset saavat raportin lehmistä, kuulevat kalajutun 

ja osuvat tulipalopaikalle. Jutunjuurta tarjoavat myös ky-

län suurin vihannes, vintin kummitusansa ja apua kaipaava 

kaivonhenki. 

Syksyn on määrä huipentua pihajuhlaan, joka uhkaa kui-

tenkin peruuntua. Se saa Mansikkatädin ja Valkoherukka-

mummon unohtamaan kinansa ja yhdistämään voimansa. 

Satumaisen juhlan jälkeen Vihreän Talon Sanomat on val-

mis jaettavaksi kylän postilaatikoihin. Selviää myös, minkä 

harrastuksen Hilja valitsee.

Reippaan humoristinen Hilja-sarja on alakouluikäisten 

suosikki! Mustavalkokuvitus.

Heidi Viherjuuri on Kölnissä asuva 
kirjailija. Nadja Sarell kuvittaa Hiljan 
maailmaa. Sarjan kirjoja on käännetty 
viroksi, venäjäksi ja saksaksi.

• • • • •
  
Kansi: Jussi Kaakinen 
L 84.2 • Noin 100 sivua 
15 x 21,5 cm • sid • Ikäryhmä 6+ 
ISBN 978-952-404-406-6 
Ilmestyy lokakuussa 

Muista myös: 
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Lauri Hirvonen on oululainen 
lastenkirjailija, jonka tuotantoon 
kuuluu yli kymmenen lastenkirjaa 
sekä sarjakuvia. Omista alakoulun 
joulujuhlista Hirvoselle on jäänyt 
mieleen vanhempia täynnä oleva 
liikuntasali, yhteisöllinen tunnelma ja 
esiintymislavan tuntu jalkojen alla. 
 
• • • • •
 
L 84.2 • Noin 140 sivua 
15 x 21,5 cm • sid   
Ikäryhmä 7+ 
ISBN 978-952-404-407-3 
Ilmestyy lokakuussa   

Muista myös: 

Lauri Hirvonen 

Joulujuhla vaarassa 
– Mistä lähtien joulupukilla on ollut lohikäärme? 
– Siitä lähtien, kun meidän opettajasta tuli 
näytelmäkirjailija, sanoin ylpeyttä äänessäni.  

Kadonnut tonttukuoro, lentotaidoton lohikäärme ja lumi-

lautaileva joulupukki… koulun joulunäytelmässä riittää yllä-

tyksiä.  

Kirjetontun roolin saaneelle Emilialle esitys tietää vikke-

liä liikkeitä ja monia ulkoa opeteltavia vuorosanoja. Rooli

asu löytyy kotoa kaappeja kaivelemalla. Jännitys lymyilee 

vatsanpohjassa. 

Näytelmäharjoitusten lisäksi joulun alla on paljon muu-

takin puuhaa. Café Suolahipussa pidetään joulukonsertti, 

ja parhaan kaverin Oliverin kanssa on tehtävä lahjalistat – 

Jeppe-koiran toiveita unohtamatta!  

Ennen kuin joulujuhlan loppuaplodit voivat raikua, pitää 

kaksikon kuitenkin ratkaista yksi mammuttimainen pulma…  

 

Alakouluikäisten hauskassa hyvän mielen kirjasarjassa ovat 

aiemmin ilmestyneet Kesäkioski, Kimurantti kisakeikka, 

Rantamajan yö ja Usvalaakson aarre. Mustavalkokuvitus.  

KOTIMAISET LASTENKIRJAT

7



Hanna Kökkö  

Sankareita kaikki,  
Niki Dundee! 
Niki saa parhaan kaverinsa kylään  
joulun jälkeen.  

Ere odottaa Skotlannin lomalta eniten Dundeen liiga

ottelua, mutta kirpputorilöytö antaa pojille muutakin 

ajateltavaa. Mitä tapahtui Ralphille, aikansa nuorelle 

jalkapallolupaukselle?  

Uteliaisuus vie Nikin ja Eren seikkailemaan Dundeen 

kaupungin laitamille. Etsiessään vastauksia he tutustu-

vat nuoreen futistaituriin, jonka ote arjesta on lipsah-

tanut, sekä kodittomaan mieheen, joka taas näyttää oi-

valtaneen elämästä enemmän kuin moni muu.  

Pojat oppivat, että sankaruutta on monenlaista lajia. 

Ja kun heille yllättäen avautuu mahdollisuus päästä 

itse kentälle, sankaruus on tavoitteena, totta kai!  

• • • • •
"Kumpikaan ei hetkeen sanonut mitään. Tällainen oli heille 
tuttua vain elokuvista tai tv-sarjoista. Mutta tämä oli totista 
totta. Ja juuri sitä, mistä Nikin isä oli heitä varoitellut. Pysy-
kää poissa sivukujilta."

Hanna Kökkö on vastikään Lappiin 
Ylitorniolle muuttanut nuortenkirjailija 
ja kieltenopettaja. Hänen kynästään 
on syntynyt useita varhaisnuorille 
ja nuorille suunnattuja kirjasarjoja. 
Virhekartasto-sarjan aloitusromaani 
Aron Vala ja aaveraiteet (2025) 
on ehdolla Lasten LukuVarkaus 
-palkinnon saajaksi.
 
• • • • •
Kansi: Tanja Mitchell 
L 84.2 • Noin 180 sivua 
14 x 21 cm • sid   
Ikäryhmä 9–12 
ISBN 978-952-404-408-0 
Ilmestyy lokakuussa 

Muista myös:
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Niki Dundee 
-sarjan 
viides osa vie 
Skotlantiin 
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Satu Heimonen 

Cecilia ja löytökissojen 
teatteri 
Lämminhenkinen romaani kissoja ja teatteria 
rakastavasta Milkasta, joka haluaa auttaa 
löytöeläintalon asukkaita. 

Milkan kuudes kouluvuosi alkaa ankeissa merkeissä, sillä 

hänen paras ystävänsä on vaihtanut koulua ja näytelmä-

kerhokin on lopetettu. Uusi tanssiharrastus ei ota su-

juakseen, sillä Milkalla on kaksi vasenta jalkaa, ja hän jää 

kaveriporukassa syrjään.  

Onneksi arkea piristävät ihanat ragdoll-pennut Cecilia 

ja Lupsu, jotka ovat Milkalle kaikki kaikessa. Kun eläin-

rakkaan tytön elämään putkahtaa sattumalta myös kol-

mas kissa, takkuinen ja hylätty Rolle, hänen on ylitet-

tävä itsensä monin tavoin auttaakseen sitä ja muita Villa 

Tassunjäljen asukkaita.

• • • • •
"Välillä elämässä on ajanjaksoja, kun kaikki menee solmuun 
eikä mistään tule mitään, mutta sitten yhtäkkiä tapahtuu jo-
tain, mikä naksauttaakin kaiken raiteilleen. Ja tänä syksynä se 
oli Rolle."

Ku
va

: M
ika

 Ä
är

ilä

Satu Heimonen on mikkeliläis-
helsinkiläinen kustannustoimittaja, 
joka on yhdistänyt rakkautensa 
kirjoihin ja eläimiin kirjoittamalla 
hevos- ja kissakirjoja jo yli kymmenen 
vuoden ajan. Cecilia-sarjan 
innoittajina ovat hänen omat blogista 
tutut kissansa Nuppu ja Juju. Sarjan 
ensimmäinen osa Suokaislan suloinen 
Cecilia oli Lasten LukuVarkaus-
kirjapalkintoehdokkaana. 

• • • • •
Kansi: Siru Salmenniemi 
N 84.2 • Noin 200 sivua 
14 x 21 cm • sid • Ikäryhmä 11+ 
ISBN 978-952-404-409-7 
Ilmestyy elokuussa 

Muista myös: 

Suokaislan suloinen Cecilia 
ISBN 978-951-883-638-7   
Kesätuulten Cecilia 
ISBN 978-951-883-923-4 

Parhaat 
yllätykset 
liittyvät aina 
kissoihin! 
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Suom. Terhi Leskinen  
Alkuteos Where’s Wally? 
Spooky Spot the Difference  
L 85.22 • 32 sivua  
30 x 29 cm • sid  
Ikäryhmä 5+  
ISBN 978-952-404-387-8  
Ilmestyy elokuussa    

Martin Handford  

Missä Vallu?  
Haamujen halloween 
Seuraa Vallua ja hänen ystäviään hirmuiseen 
halloweenseikkailuun! 

Kauhistuttava loitsu on tuplannut kaiken, joten luvassa on 

kaksinkertainen määrä kammottavaa hauskanpitoa. Tehtä-

väsi on bongata reitin varrelta satoja eriskummallisia eroa-

vaisuuksia. Seuraksesi saat joukon haamuja, hirviöitä, vam-

pyyreja, muumioita ja muita keskiyön kummajaisia! 

Joko sinä olet löytänyt Vallun? 

Vertaile kuvia ja 
paljasta niihin 
kätketyt selkäpiitä 
karmivat 
salaisuudet…

W
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Nicola Kinnear 

Pupu ei pelkää 
pimeää 
Lähde urheiden ystävysten matkaan 
tutkimaan yön ihmeitä! 

Lilja on maailman rohkein pupu. Hän kokee 

hurjia seikkailuja yhdessä ystävänsä Leon 

kanssa. Yksi asia häntä silti pelottaa: pimeä! 

Leo ei ymmärrä moista, sillä yöhän on aivan 

lumoava! Onnistuuko hänen rohkaista Liljaa 

voittamaan pelkonsa? 

Hauska ja lohdullinen tarina ystävyydestä, 

joka kannattelee ja rohkaisee uusissa tilan-

teissa. 

Alice Hemming – Nicola Slater 

Kurpitsarosvo 
Hupaisa tarina Oravan hämmingistä 
syksyn suuren kurpitsajuhlan 
kynnyksellä. 

Orava on kasvattanut upeita kurpitsoita. 

(Lintu auttoi ihan vähän.) Mutta aina kun 

Orava kääntää selkänsä… yksi kurpitsa ka-

toaa! Asialla on taatusti kurpitsarosvo! 

Ehtiikö Orava ratkaista arvoituksen, ennen 

kuin viimeinenkin kurpitsa on mennyttä? 

 

MC Grammar – Mike Byrne 

Pierut pimeässä 
Ennen vanhaan raikuivat korvet, kun 
paukkuivat dinojen pepputorvet… 

Silmiä kirvelee, kun dinosaurukset pistävät 

pimeässä haisemaan. Tunnistatko töräytte-

lijän? Laita ”valot päälle” kääntämällä sivua!  

Tämä mainio kuvakirja saa taatusti hihitte-

lemään ja ehkäpä myös hivenen haukkomaan 

henkeä. 

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki 
Alkuteos A Little Bit Braver
L 85.22 • 32 sivua
28 x 25,5 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-390-8
Ilmestyy elokuussa 

Muista myös:  
Joskus täytyy uskaltaa
ISBN 978-952-341-157-9

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki 
Alkuteos The Pumpkin Thief 
L 85.22 • 32 sivua 
25,5 x 28 cm • sid 
Ikäryhmä 3–6 
ISBN 978-952-404-373-1 
Ilmestyy elokuussa 

• • • • •
Suom. Katariina Kallio 
Alkuteos Fart in the Dark
L 85.22 • 32 sivua
24,5 x 28,5 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-376-2
Ilmestyy elokuussa
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Sam McBratney – Anita Jeram 

Arvaa kuinka paljon 
sinua rakastan kun 
on talvi 
Lahjaksikin sopiva juhlapainos on 
täynnä lämpöä ja rakkautta. 

Pikku Pupu ja Iso Pupu nauttivat talvipäi-

västä ja innostuvat kysymään toisiltaan ar-

voituksia. Arvoitusleikki vie puput retkelle 

lumiseen metsään. Keksivätkö he oikeat vas-

taukset kaikkiin kysymyksiin? 

Arvaa kuinka paljon sinua rakastan on 

yksi maailman menestyneimpiä kuvakirja

klassikoita. Sen rakastetut hahmot seikkaile-

vat myös tässä kauniin juhla-asun saaneessa 

tarinassa.

 
Stella J. Jones – Jane Massey 

Joulu on pieniä 
asioita 
Kun joulun tulo kutkuttaa… 

Joulu syntyy monista pienistä asioista. Suk-

laasta, hauskoista leikeistä, naurusta ja jou-

lulauluista, jotka saavat tanssimaan. Ne ovat 

kaikki yksinäänkin ihania. Mutta yhdessä 

niistä tulee TAIKAA! 

Pikkuisen ja Ison suloinen vuoropuhelu on 

täydellinen iltasatu pienelle joulun odottajalle. 

• • • • •
Suom. Anneli Heimonen 
Alkuteos Guess How Much  
I Love You in the Winter 
L 85.22 • 26 sivua 
16,5 x 19 cm • sid 
Ikäryhmä 3–6 
ISBN 978-952-404-411-0 
Ilmestyy lokakuussa 

• • • • •
Suom. Terhi Leskinen 
Alkuteos Christmas is in the 
Little Things
L 85.22 • 36 sivua
23 x 28 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-397-7
Ilmestyy lokakuussa 

Muista myös: 
Rakkaus on pieniä asioita 
ISBN 978-952-341-936-0 

Iso, mikä 
sinusta on 
parasta 
joulussa?
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Fiz Osborne – Tim Budgen 

Porotokka rokkaa! 
Joulu saapuu rokaten! 

Paukkuvassa pakkasessa jouluporot venyt-

televät, lämmittelevät ja opettelevat tanssi-

askeleita. Ne harjoittelevat suurensuureen 

tehtävään: joka ainut poro pääsee ihan kohta 

lentämään! 

Riimitelty kuvakirja kutsuu pienet lukijat 

mukaan leikkiin – heiluttelemaan käsiä ja 

ojentelemaan jalkoja. 

 

 
Timothy Knapman – Richard Merritt 

Kymmenen 
vauhtihirmua – 
Kylmää kyytiä 
Jäätikkölässä 
Kymmenen jäätävän kovaa 
kuljettajaa asettuu tavoittelemaan 
Kalapuikkorallin palkintopokaalia.  

Starttipaukku kajahtaa, mutta kuinka kisaa-

jien käy Jäätikkölän lumisissa vuoristomaise-

missa?  

Hauskasta riimirallista löytyy niin äkki-

käännöksiä kuin konnamaista kilpailuhen-

keäkin. Samalla voi laskea vauhtihirmuja 

kymmenestä yhteen. 

• • • • •
Suom. Katariina Kallio 
Alkuteos Rocking Reindeer!
L 85.22 • 32 sivua
28 x 24 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-444-8
Ilmestyy lokakuussa 

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki 
Alkuteos Ten Whizzy Racers: 
Frosty Falls Frenzy
L 85.22 • 32 sivua
29,5 x 24,5 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-318-2
Ilmestyy elokuussa 

Muista myös: 
Kymmenen vauhtihirmua – 
Kovaa peliä Käpälämäessä 
ISBN 978-952-404-270-3  

13

LASTEN KUVAKIRJAT



Ben Cajee – Brie Schmida 

Pandamäyrä Paulus 
Paulus ei ole panda eikä liioin mäyrä… 
vaan molempia! 

Mutta juuri siksi pandat ja mäyrät ovat hie-

man epäluuloisia. Paulus tuntee olonsa usein 

ulkopuoliseksi ja yksinäiseksi. Kuuluisiko 

hän koskaan todella minnekään? 

Koskettava ja lumoavasti kuvitettu eläin-

tarina muistuttaa erilaisuuden arvosta. 

 

 
Paula Bowles 

Karhun ja kaikkien 
koti 
Karhun pesä on täynnä väkeä. Miten nyt 
käy talviunien? 

Karhu rakentaa itselleen täydellistä talvipe-

sää ja jyrää touhutessaan metsän muiden 

eläinten kodit. Hän havahtuu vahinkoon 

vasta silloin, kun huomaa pienten naapurei-

densa muuttaneen luokseen.  

Kun Karhu haluaa hyvittää tekonsa, kaikki 

lupautuvat auttamaan. Metsä on saatava ta-

kaisin entiselleen. Luonnontilassa se olisi 

taas täydellinen koti kaikille. 

 
Lisa Moroni 

Satu metsästä 
Vaikuttava kuvakirja luonnon ehdoista 
ja tarinankerronnan tärkeydestä. 

Talvi on tulossa, ja karhuemo vetäytyy talvi

unille odottamaan kevättä ja syntyvää pen-

tuaan. Pesässä hän kertoo pikkuiselle metsän 

ihmeistä: pehmeästä sammaleesta, vanhoista 

puista ja solisevasta vedestä.  

Mutta kun kevät koittaa ja karhut lähtevät 

ulos, kaikki on muuttunut. Minne metsä on 

kadonnut? 

• • • • •
Suom. Terhi Leskinen 
Alkuteos The Panda-Badger 
L 85.22 • 32 sivua
25,5 x 28 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-381-6
Ilmestyy elokuussa 

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki 
Alkuteos Bear’s Wild Home 
L 85.22 • 32 sivua 
26 x 26 cm • sid 
Ikäryhmä 3–6 
ISBN 978-952-404-385-4 
Ilmestyy elokuussa 

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki 
Alkuteos Sagan om skogen
L 85.22 • 40 sivua
22,5 x 29 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-445-5
Ilmestyy elokuussa 

Karhu ei ollut 
tajunnut, että 
metsässä asui 
muitakin...
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Julia Donaldson – Axel Scheffler 

Mörkylimummi 
Hiljaisuus Mörkylin kotimetsässä on ohi…  

Rakastettu tarinankertoja Julia Donaldson ja hänen 

luottokuvittajansa Axel Scheffler ovat yhdistäneet jäl-

leen voimansa. Ensi syyskuussa lukijoita kautta maail

man hemmotellaan upouudella Mörkyli-kuvakirjalla 

– 20 vuoden odotuksen jälkeen. Suomeksi tarinan on 

riimitellyt taitava Raija Rintamäki. 

Hurjan jännittävässä tarinassa palataan synkkään 

metsään ja tavataan sen tutut eläinasukkaat: kettu, 

pöllö, käärme ja hiiri. Mutta mitä Mörkyleiden luolassa 

oikein tapahtuu? Odotetaanko sinne vierasta…? 

  

Suom. Raija Rintamäki 
Alkuteos Gruffalo Granny 
L 85.22 • 38 sivua 
22 x 27,5 cm • sid 
Ikäryhmä 3–6 
ISBN 978-952-404-391-5 
Ilmestyy syyskuussa 

Muista myös: 
Mörkyli  
ISBN 978-951-873-894-0 
Urhea pikku Mörkyli  
ISBN 978-951-882-450-6 

Kuvakirja-
klassikko jo 
syntyessään KANSI

TULOSSA
PIAN!
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Lucy Rowland – Åsa Gilland 

Rakkaus kulkee 
mukanasi 
Lempeä kuvakirja rakkaudesta, joka 
kulkee lapsen mukana kaikkialle. 

Uusi koti, uusi koulu, uusi seikkailu – olipa 

muutos pieni tai suuri, se voi tuntua pelotta-

valta. Mutta kun piirrät käteesi sydämen, se 

muistuttaa, että sinua rakastetaan aina. 

Monenlaisia perheitä kuvaava tarina, rii-

mitelty teksti ja lämmin kuvitus tekevät kir-

jasta lohdullisen lukuelämyksen sekä lapsille 

että aikuisille. 

Jane Chapman 

Oma pikku 
pupuseni 
Kaunis ylistys ajattomalle sanonnalle, 
jonka mukaan lapsen kasvattamiseen 
tarvitaan koko kylä. 

Aurinkoisella niityllä eläimet hellivät pientä 

pupunpoikasta. Jokainen kertoo vuorollaan, 

miten aikoo tukea ja vaalia uutta tulokasta.

Hurmaava kuvakirja siitä, kuinka moni sy-

dän voi kannatella yhtä pientä elämää. 

Catherine Jacob – Lucy Fleming 

Pilvi Pörriäinen ja 
onnenkertut 
Pilvi Pörriäinen rakastaa luontoa, 
erityisesti hyönteisiä, joille hän juttelee 
taikasuurennuslasin avulla. 

Pilvi kuulee leppäkertuilta, että monet pihan 

hyönteiset ovat viluissaan. Hän päättää ra-

kentaa ötökkähotellin, jotta kaikki pikku ki-

pittäjät pääsevät suojaan syksyn viimaa. 

Riimitellystä kuvakirjasta löytyy myös tie-

toa leppäkertusta. Tiesitkö, että maailmassa 

on noin 6 000 erilaista leppäkerttulajia?

 

 

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki 
Alkuteos Our Wish For You 
L 85.22 • 32 sivua
25 x 28,5 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-446-2
Ilmestyy elokuussa 

• • • • •
Suom. Minna Ihatsu 
Alkuteos Betsy Buglove and 
the Lucky Ladybirds
L 85.22 • 32 sivua
25 x 27 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-440-0
Ilmestyy lokakuussa 

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki 
Alkuteos The Heart on Your 
Hand
L 85.22 • 32 sivua
25,5 x 25,5 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-392-2
Ilmestyy elokuussa 

Turvaa 
uusiin alkuihin

Sydämellinen 
kuvakirja kutsuu 
hyönteisten 
maailmaan  
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Lucy Rowland – Alessandro Montagnana 

Kehvelikani 
Hulvaton riimitelty kuvakirja kanista, 
joka EI todellakaan halua jakaa! 

Kani ei voi uskoa onneaan, kun kaikki metsän 

herkut pöllähtävät sen kolon juurelle. Löytäjä 

saa pitää, vai mitä?  

Kun kanin ystävät kysyvät, voisiko ruoat ja-

kaa kaikkien kesken, se päättää suojella saalis-

taan hinnalla millä hyvänsä. Mutta kun metsä 

hiljenee ja ystävien vatsat jo kurnivat, kani 

pohtii, toimiko se sittenkään oikein... 

Lu Fraser – Sarah Warburton 

Pääsenkö leikkiin 
mukaan? 
Tänään Onerva-oravan odotus 
palkitaan: hän pääsee vihdoin 
Mahtipuun oksille loikkimaan. 

Onerva osaa POMPPIA! Onerva osaa TART-

TUA! Hän on valmis yhteiseen leikkiin. Mutta 

mitä tapahtuu, kun muut oravat sanovat: 

”Täällä ei ole tilaa sinulle”? 

Riimitelty kuvakirja muistuttaa, että kai-

killa on hauskempaa, kun ketään ei jätetä 

ulkopuolelle. 

Christine Pym 

Majavan täydellinen 
maja 
Majava rakentaa itselleen uuden kodin, 
ja siitä tulee täydellinen!  Rauhallinen ja 
ihana. 

Mutta sitten lummepatoon pulahtaa sam-

makko. Senkin mielestä koti on täydellinen. 

Pian samoille töyräille pyrkii vesimyyrä… 

Kun muuttopuuhissa on kohta koko naapu-

rusto, pystyykö majava toivottamaan kaikki 

tervetulleiksi? 

Täydellinen riimitelty iltasatu pikkuisille, 

jotka opettelevat jakamisen jaloa taitoa. 

• • • • •
Suom. Minna Ihatsu 
Alkuteos Room For Us All
L 85.22 • 32 sivua
26,5 x 26,5 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-371-7
Ilmestyy elokuussa 

• • • • •
Suom. Minna Ihatsu 
Alkuteos Robber Rabbit
L 85.22 • 32 sivua
25,5 x 28 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-388-5
Ilmestyy elokuussa 

• • • • •
Suom. Katariina Kallio 
Alkuteos The Home that 
Beaver Built
L 85.22 • 32 sivua
25,5 x 28 cm • sid 
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-398-4
Ilmestyy elokuussa 

Onko edessä 
väistämätön 
RÄJÄHDYS?
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Lars Mæhle – Lars Rudebjer  

Hirmuliskojengi ja 
lepakkoluola 
Vaari Troodon lukee ääneen Turkalle ja 
Rasmukselle.  

Kirjassa kerrotaan timantista, joka tekee 

omistajastaan maailman vahvimman hirmu-

liskon. Timantti on kätketty luolaan, joka on 

täynnä lepakkoja ja sijaitsee salaisella saa-

rella. Mitähän hullua Turkka ehdottaa? 

Veikeistä ja vauhdikkaista Hirmuliskojengi-

kirjoista pitävät niin lukemaan opettelevat 

kuin nuoremmatkin pelottomat dinosaurus-

fanit. Tiedonjanoisille mukana on tietoa dino-

saurusmaailman oudoimmista tapauksista. 

 
Lars Mæhle – Lars Rudebjer 

Pienten oma 
hirmuliskojengi – 
Rasmus ja Turkka 
leipovat 
Rasmus ja Turkka aikovat leipoa 
jotain hyvää. Nam! Mutta pannaanko 
muffinitaikinaan tosiaan kalaa?  

David McKee – Marysia Milewski 

Elmeri ja 
köydenvetokisa 
Voittaminen ei aina ole tärkeintä. 

On köydenvetokilpailun aika, ja norsut 

kamppailevat virtahepoja vastaan! Mutta 

mitä tapahtuu, kun joukkueet ovat niin tasa

väkisiä, että kumpikaan ei onnistu voitta-

maan? Kilpailun venyessä yleisö tylsistyy ja 

kisaajatkin kyllästyvät koko puuhaan. 

Onneksi Elmeri keksii keinon, joka lopulta 

päättää pelin… 

 

• • • • •
Suom. Virpi Vainikainen 
Alkuteos Dinosaurgjengen 
– Flaggermusgrotten
L 85.22 • 48 sivua
20,5 x 26 cm • sid
Ikäryhmä 3–7
ISBN 978-952-404-437-0
Ilmestyy elokuussa 

• • • • •
Suom. Virpi Vainikainen  
Alkuteos Lille Dinosaur-
gjengen – Rasmus og Trym 
baker
L 85.22 • 36 sivua
19,5 x 20 cm • sid
Ikäryhmä 2–4
ISBN 978-952-404-438-7
Ilmestyy lokakuussa 

• • • • •
Suom. Terhi Leskinen 
Alkuteos Elmer and the  
Tug of War 
L 85.22 • 32 sivua 
24,5 x 28 cm • sid 
Ikäryhmä 3–6 
ISBN 978-952-404-386-1 
Ilmestyy elokuussa 
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Sally Nicholls – Ellie Snowdon 

Pupusen perheen 
iloinen aamukaaos 
Pupusen perheen aamut ovat aina  
yhtä hulinaa! 

Jussi ja Hessu vitkastelevat, unohtuvat leik-

kimään eivätkä tottele äitiä ja isää. Lopulta 

koko perhe lähtee kotoa myöhässä.  

Sujuvatko Pupusten aamutoimet tänään 

yhtään paremmin? Tämä kuvakirja tarjoaa 

riemukasta samaistumista kaikille arjen san-

kareille. 

 

Smriti Halls – Steve Small 

Pikku tiikeri sanoo: 
En tahdo! 
Hurmaava pikkupentu kokee SUURIA 
tunteita riimitellyssä tarinassa. 

Koko perhe on kutsuttu juhliin, mutta Pikku 

tiikeri ei tahdo tulla mukaan. Myös lakki, 

takki ja potkulauta ovat mystisesti kadon-

neet lähdön hetkellä. 

Sitten Pikku tiikeri näkee, miten hauskaa 

muilla synttärivierailla on. Hän suostuu liit-

tymään seuraan, ihan hetkeksi vain. Varmaan 

jo arvaatkin, mitä Pikku tiikeri sanoo, kun on 

leikitty ja aika lähteä kotiin? 

 

 
Tracey Corderoy – Alex Patrick 

Tehtävä: 
Nukkumaanmeno 
Hulvaton nukkumaanmenoseikkailu 
pimeässä hohtavalla kannella.

Karhulassa on nukkumaanmenoaika, mutta 

pikku Kira on yhä hereillä! Äiti, isä ja vaari 

päättävät ryhtyä supersankariagenteiksi aut-

taakseen Kiraa nukahtamaan. Siinä onkin 

haastetta kerrakseen!

Vauhdikas tarina on täynnä toimintaa ja 

yllätyksiä, ja pimeässä hohtava kansi tekee  

iltasatuhetkistä entistä hauskempia.

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki 
Alkuteos Tiny Tiger Says  
I Don’t Want To! 
L 85.22 • 32 sivua 
26,5 x 26,5 cm • sid 
Ikäryhmä 3–6 
ISBN 978-952-404-380-9 
Ilmestyy elokuussa 
  
Muista myös: 
Pikku tiikeri sanoo:  
Miksen saisi? 
ISBN 978-952-404-280-2 

• • • • •
Suom. Terhi Leskinen 
Alkuteos Leaving the House
L 85.22 • 32 sivua
24,5 x 28,5 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-382-3 
Ilmestyy elokuussa 

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki 
Alkuteos Mission: Bedtime 
L 85.22 • 32 sivua
25 x 28,5 cm • sid
Ikäryhmä 3–7
ISBN 978-952-404-374-8
Ilmestyy elokuussa 

En halua! Ei huvita! 
En tahdo tulla 
mukaan! 

19

LASTEN KUVAKIRJAT



Pina Gertenbach 

Etsi ja laske eläimiä. 
Opi numerot 1–10 
Löydä eläimiä ja opettele samalla 
numerot yhdestä kymmeneen. 

Aukeamalla nukkuu 1 leijona, löydätkö sen? 

Kuvassa lymyilee 2 hiirulaista, missähän ne 

ovat? Entä löydätkö 3 merihirviötä tai 4 kir-

javaa toukkaa? 

Kiva etsimiskirja herättää kiinnostuksen 

numeroihin ja johdattaa laskemisen pariin. 

Jokainen aukeama on omistettu yhdelle nu-

merolle ja hauskoille etsimistehtäville. Mutta 

löydätkö eläinten joukosta erikoisen otuk-

sen, Numerinon? Numeroiden tavoin sekin 

voi olla välillä ISO ja välillä pieni. 

 
Lilian Rutherford – Nancy Leschnikoff 

Kymmenen dinoa 
karkuteillä 
Äitidino kutsuu lapsiaan nukkumaan, 
mutta pikku dinot eivät malta lopettaa 
leikkejään. 

Kuurupiilo vie virkut dinot värikkääseen vii-

dakkoon, tulivuoren juurelle ja jopa Tyran-

nosaurus rexin luolaan. Mutta päivä on ollut 

pitkä, joten pian dino toisensa jälkeen uu-

vahtaa leikin äärelle. Onneksi äiti on lähellä 

poimimassa lapsoset unten maille. 

Riimitelty kuvakirja sopii täydellisesti rau-

hoittavaan satuhetkeen ennen nukkumaan-

menoa.  

 

 
Kathryn Simmonds – Alison Brown 

20 karhua lomalla 
Joukko hilpeitä karhuja pakkaa auton ja 
huristelee merenrantaan. 

Hoi nallet, uimaranta kutsuu! Kaikki kaksi

kymmentä karhua ottavat ilon irti kesäi-

sestä lomapäivästä. Nyt uidaan, rakennetaan 

hiekkalinnoja ja pelataan palloa. Onkohan 

rannalla ollut koskaan tällaista säpinää?  

Railakas riimitelty tarina kutsuu lukijan 

liittymään iloiseen joukkoon ja laskemaan 

karhujen mukana kahteenkymmeneen! 

  

• • • • •
Suom. Katariina Kallio 
Alkuteos Hide & Seek 
Bedtime: Baby Dinosaur
L 85.22 • 32 sivua
25 x 26 cm • sid
Ikäryhmä 2–5
ISBN 978-952-404-399-1
Ilmestyy elokuussa 

• • • • •
Suom. Seija Kallinen 
Alkuteos Von 1 bis 10 – 
alles gesehen? Das Zahlen-
Wimmelbuch
L 85.22 • 28 sivua
25 x 32,5 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-439-4
Ilmestyy elokuussa 

• • • • •
Suom. Minna Ihatsu 
Alkuteos Twenty Bears 
on Holiday 
L 85.22 • 32 sivua 
24,5 x 27,5 cm • sid 
Ikäryhmä 3–6 
ISBN 978-952-404-369-4 
Ilmestyy elokuussa 
  
Muista myös: 
20 karhua ja suuri 
kevätsiivous 
ISBN 978-952-404-137-9 
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Johanna Lindemann – Maïté Schmitt 

Dinoetsivät ja 
salaperäiset 
hampaanjäljet 
Vaikea tapaus vahvalle Dino-tiimille! 

Voi ei, joku on purrut puertasaurusrouva 

Rouskua pepusta! Dinoetsivä-Peten täytyy 

selvittää, kuka se oli. Rockasaurus Riku haluaa 

auttaa etsinnöissä, ja Pete tarttuu tarjoukseen 

– vaikkakin vastentahtoisesti. Nopeasti Pete 

kuitenkin huomaa, että tapaus on helpompi 

selvittää yhdessä. 

Vauhdikas dinosaurusdekkari muistuttaa 

ystävyyden, yhteistyön ja anteeksipyynnön 

voimasta. 

 
Anja Eriksson – Sara Ruder – Elin Hägg 

Tellun korjaamo – 
Traktori 
Tällä kertaa Tellun korjaamossa 
pelastetaan traktori. 

Rosanna on aivan varma, että hänen trakto-

rinsa pitää romuttaa, mutta Tellu tahtoo kat-

soa sitä ensin. Ehkä Tellu pystyisi korjaamaan 

rikkoutuneen pakoputken? 

Mainio kuvakirja tomeran Tellun korjaa-

mosta sopii pienille tiedonnälkäisille mekaa-

nikoille. Tellun seurassa leluajoneuvoista tu-

lee suuria ja pikku korjaajista asiantuntijoita. 

 
Mervi Lindman 

Peppe pakkaa 
Peppen perhe on lähdössä matkalle. 
Äiti pakkaa, isä pakkaa, isosisko 
pakkaa… Peppekin haluaa osallistua!

Mitä kaikkea pieneen laukkuun mahtuu? 

Pehmoleluja, hammasharja, vähän syötävää… 

Entä onko laukussa tilaa myös Peppelle itsel-

leen?

Eloisasti kuvitettu tarina naurattaa sekä 

perheen pienimpiä että aikuisia. Rakastetut 

Peppe-kirjat ovat ilahduttaneet lukijoita jo 

kahdentoista kirjan verran.

 

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki 
Alkuteos Pollys verkstad – 
Traktor
L 85.22 • 32 sivua
20 x 23,5 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-441-7 
Ilmestyy lokakuussa 

Muista myös: 
Tellun korjaamo – Kaivuri
ISBN 978-952-404-252-9 
Tellun korjaamo – Kuormuri 
ISBN 978-952-404-338-0 

• • • • •
Suom. Heidi Viherjuuri 
Alkuteos Die Dino-
Detektive: Das Rätsel um 
den Popo-Biss
L 85.22 • 32 sivua
22 x 27,5 cm • sid
Ikäryhmä 4–7
ISBN 978-952-404-447-9
Ilmestyy elokuussa 

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki 
Alkuteos Bebbe packar
L 85.22 • 32 sivua
18 x 17,5 cm • sid
Ikäryhmä 0–3
ISBN 978-952-404-448-6
Ilmestyy elokuussa 
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• • • • •
Suom. Raija Rintamäki
Alkuteos Who’s Cosy?  
L 85.22 • 10 kartonkisivua, 
mukana huopaluukkuja ja 
peili
18,5 x 18,5 cm • sid
Ikäryhmä 0–3
ISBN 978-952-404-413-4
Ilmestyy lokakuussa

• • • • •
Suom. Terhi Leskinen
Alkuteos Kråkans kläder
L 85.22 • 22 kartonkisivua
17 x 17 cm • sid
Ikäryhmä 0–3
ISBN 978-952-404-415-8
Ilmestyy elokuussa

Camilla Reid – Nila Aye

Kuka on iloinen? 
Ihastuttava peilikirja luettavaksi pienen 
lempi-ihmisen kanssa.

Kuka onkaan maailman iloisin pikkuinen? 

Onko hänellä pörröinen häntä tai kaksi hie-

noa, pitkää korvaa? Kurkista peiliin, niin saat 

tietää vastauksen! 

Jujja Wieslander – Sven Nordqvist

Varis pukeutuu
Mimmi Lehmä ja Varis hassuttelevat 
tukevasivuisessa katselukirjassa.

Perheen pienimmille sopivassa tarinassa innostutaan kokei-

lemaan vaatteita. Mimmi Lehmä sovittaa kauniita säärysti-

miä ja hellehattua. Varis taas pukee ylleen siistit aurinkolasit 

ja lippiksen. Ystävysten vaatemaku ei ole aivan samanlainen, 

silti heillä on hauskaa yhdessä!

– Katso, Varis. 
Eikö olekin hieno 
hellehattu?
– Kautta 
pyrstösulkani!

Kuka on hurmaava? 
ISBN 978-952-404-326-7
Kuka on suloinen?
ISBN 978-952-404-325-0

Muista myös:
Kuka on ihana? 
ISBN 978-952-404-106-5
Kuka on söpö? 
ISBN 978-952-404-105-8

22

KATSELUKIRJAT



• • • • •
Suom. Anneli Heimonen
L 85.22 • 10 kartonkisivua
15 x 13 cm • sid
Ikäryhmä 0–3
Ilmestyvät elokuussa

• • • • •
Suom. Terhi Leskinen
Alkuteos My BIG Playbook: 
Animals 
L 85.22 • 10 kartonkisivua, 
joissa huopaluukkuja ja peili
25,5 x 25,5 cm • sid 
Ikäryhmä 0–3 
ISBN 978-952-404-370-0
Ilmestyy elokuussa 

Arvaa kuinka paljon 
sinua rakastan: Värit
Hei, kedon keltaiset kukkaset! Hyvää 

huomenta, vihreä ystäväni! Pikku Pupu 

tutkii luontoa ja kauniita värejä ympä-

rillään.

ISBN 978-952-404-393-9
Alkuteos Guess How Much I Love You – Colours

Ingela P. Arrhenius (kuv.)

ISO pieni 
sanakirjani – 
Eläimiä 
Pienten omassa sanakirjassa 
tutustutaan erilaisiin eläimiin, 
ympäristöihin ja vastakohtiin.

Reilunkokoinen katselukirja on täynnä kiin-

nostavaa tutkittavaa. Värikkäät sivut opetta-

vat ensimmäisiä sanoja, värejä, vastakohtia ja 

numeroita. Mukana on myös pehmeitä huopa

luukkuja ja kurkistuspeili, jotka riemastutta-

vat pientä lukijaa kerta toisensa jälkeen.

Arvaa kuinka paljon  
sinua rakastan: Numerot
Katso, kaksi sammakkoa! Hop hop, hyppy! Ja 

tuolla kolme perhosta...  Hei, älkää karatko! 

Päivän päätteeksi Pikku Pupu on oppinut nu-

merot yhdestä viiteen.

ISBN 978-952-404-394-6
Alkuteos Guess How Much I Love You – Counting

Sam McBratney – Anita Jeram 

Klassikkosarjan suloiset katselukirjat
Loikkaa pupujen matkaan tutustumaan väreihin ja numeroihin.
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Fiz Osborne – Kayt Bochenski

Vedä, kurkista  
ja löydä
Motorisia taitoja kehittävissä 
vetoluukkukirjoissa kurkitaan 
läppien alle, liu’utetaan kuvia ja 
pyöritetään kiekkoa.

Hip hei, dinosaurukset!
Löydätkö mahtavat dinot? Perheen 

pienimmät on kutsuttu hauskaan 

seikkailuun dinosaurusten jäljille. 

Huomaatko ne kaikki?

ISBN 978-952-404-309-0
Alkuteos Hello Dinosaurs

Opi leikin 
lomassa!

• • • • •
Suom. Katariina Kallio
L 85.22 • 8 kartonkisivua, 
joissa avattavia ja 
liu’utettavia luukkuja
18 x 18 cm • sid
Ikäryhmä 0–3
Ilmestyvät elokuussa

Suom. Katariina Kallio
Alkuteos Giant Dinosaurs – 
First Facts and Flaps
L 85.22 • 14 kartonkisivua, 
joissa avattavia luukkuja
25 x 25 cm • sid
Ikäryhmä 2–6
ISBN 978-952-404-368-7
Ilmestyy elokuussa

Naray Yoon (kuv.)

Valtavat 
dinosaurukset
Kuinka pitkiä tyrannosauruksen 
hampaat olivat? Mistä spinosaurus 
saalisti ravintonsa?

Lähde jännittävälle tutkimusmatkalle mui-

naisten jättien maailmaan! Runsaasti kuvi-

tettu pienten tietokirja on pullollaan kiehto-

via faktoja. Saat tietää, milloin dinosaurukset 

elivät, mitä ne söivät ja mikä sai dinon tans-

simaan. 

Kurkistusluukut ja avattava jättiaukeama 

kutsuvat lukijan kaikkien aikojen dinoseik-

kailuun! 

Hip hei, yksisarviset!
Onko mitään ihanampaa kuin taian

omaiset yksisarviset? Nyt pääset etsi-

mään noita satumaisia sarvekkaita kir-

jan sivuilta. Löydätkö ne kaikki?

ISBN 978-952-404-308-3
Alkuteos Hello Unicorns

Hip hei, Joulupukki!
Joulun alla Korvatunturilla käy tohina 

ja huiske. Tuolla on tonttuja ja tuolla 

poroja. Puuhaileeko Joulupukki lahja-

pajassa?

ISBN 978-952-404-412-7
Alkuteos Hello Christmas
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Axel Scheffler

Etsi, pelaa ja liu’uta 
kuvia!
Kivat kaverukset Pete ja Pulmu  
ovat touhunneet pikkuväen ilona  
jo 15 vuotta!

Peten ja Pulmun hauskat 
leikit
Seuraa Peten ja Pulmun puuhakasta päivää 

peleineen ja leikkeineen! Taiteilun ja palape-

lien kokoamisen jälkeen leikitään roolileikkiä 

ja lopuksi rakennetaan komea hiekkalinna.

Kirjan yksityiskohtaiset kuvat ja kivat pe-

lit auttavat kehittämään muistia ja laajenta-

vat lapsen sanavarastoa.

Leiki: Neljä muistipeliä ja kolmet leikki

ohjeet kuhunkin.

Opi: Uudet sanat kartuttavat sanavarastoa.

Ota mukaan: Kaikki tarvittava kätevästi 

yksissä kansissa.

Pete ja Pulmu: Uusi ystävä
Pete saa hiekkarannalla uuden kaverin. Mitä-

hän Pulmu siitä tuumaa? Liu’uta kuvia, niin 

näet kuinka käy!

ISBN 978-952-404-378-6
Alkuteos Pip and Posy: 
A Sliding Story – The New Friend

Pete ja Pulmu:  
Ystävä auttaa
Pulmun tekee mieli kokeilla Peten hienoa 

potkulautaa. Mutta saako sitä lainata? Liu’uta 

kuvia, niin näet kuinka käy!

ISBN 978-952-404-377-9
Alkuteos Pip and Posy: 
A Sliding Story – The Super Scooter

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki
Alkuteos My First Memory 
Game – Pip and Posy: Play 
Hooray!
L 85.22 • 8 kartonkisivua, 
joka aukeamalla muistipeli 
24 x 28 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
ISBN 978-952-404-375-5
Ilmestyy elokuussa

Muista myös:
Peten ja Pulmun vuodenajat 
ISBN 978-952-404-096-9
Peten ja Pulmun iltapuuhat 
ISBN 978-952-404-196-6

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki
L 85.22 • 8 kartonkisivua, 
joissa liu’utettavia luukkuja
18 x 18 cm • sid
Ikäryhmä 0–3
Ilmestyvät elokuussa

Aktivoivat 
vetoluukku
kirjat

25

KATSELUKIRJAT



Julia Donaldson – Axel Scheffler

Lisää vain vesi ja herätä 
satumaailmat eloon
Maalaa, pyyhi kuivaksi, ihaile esiin tulevia  

kuvia – ja maalaa uudestaan!

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki
L 85.22 • 12 kartonkisivua 
ja pensseli maalaamiseen
23,5 x 21 cm • sid
Ikäryhmä 3–6
Ilmestyvät elokuussa

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki
Alkuteos Who Says Moo?
L 85.22 • 8 kartonkisivua, 
joissa liu’utettavia luukkuja
19 x 19 cm • sid
ISBN 978-952-404-379-3
Ilmestyy elokuussa

Axel Scheffler

Kuka sanoo: 
Ammuu?
Röh, mää, vaa, ihahaa, ammuuu…

Auta pikku vasikkaa oppimaan maatilan 

eläinten ääniä! Tukevista kielekkeistä vetä-

mällä saat äänen puhekuplaan ja lisäksi kivan 

etsintätehtävän.

Mörkyli: Taikamaalaus
Kasta sivellin veteen ja maalaa näkyviin 

Mörkylin metsän suosikkihahmot.

Pyyhi varovasti ylimääräinen vesi pois, 

ennen kuin siirryt seuraavalle aukea-

malle. Kun pinta kuivuu, värit haalistuvat 

ja voit maalata kuvan uudestaan.

ISBN 978-952-404-383-0
Alkuteos The Gruffalo – Magic Painting

Tammimetsän tarinoita: 
Taikamaalaus
Maalaa näkymä vedellä, niin Tammimetsä 

hauskoine hahmoineen piirtyy esiin kuin 

taikaiskusta.

Pyyhi ylimääräinen vesi pois, ennen 

kuin siirryt seuraavalle aukeamalle. Kun 

pinta kuivuu, värit haalistuvat ja voit 

maalata kuvan uudestaan.

ISBN 978-952-404-384-7
Alkuteos Tales from Acorn Wood – Magic Painting
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Julia Donaldson – Axel Scheffler 

Talvi- 
vetoluukkukirja 
Uusi vuodenaika on saapunut 
Tammimetsään! 

Tammimetsän väki on innoissaan talven tu-

losta. Mitähän Karhu, Kettu, Kissa ja muut 

eläinystävät puuhailevat tänään?  

Vedä ja liu’uta kirjan kuvia, niin pääset 

mukaan hauskaan menoon. 

Saatavilla myös vuodenaikasarjan aiempi 

osa: Kevät-vetoluukkukirja.

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki 
Alkuteos Tales from Acorn 
Wood: Winter – A Push, Pull 
and Slide Book
L 85.22 • 8 kartonkisivua, 
joissa liu’utettavia luukkuja 
18 x 18 cm • sid
Ikäryhmä 0–3
ISBN 978-952-404-414-1
Ilmestyy lokakuussa 

• • • • •
Suom. Raija Rintamäki 
Alkuteos Tales from Acorn 
Wood: A First Sticker Book
24 sivua
24 x 30,5 cm • nid
Ikäryhmä 3–7
ISBN 978-952-404-389-2
Ilmestyy elokuussa 

Julia Donaldson – Axel Scheffler 

Tarroja ja tehtäviä
Monipuolinen puuhakirja houkuttelee 
ratkomaan tehtäviä ja saa ajan 
kulumaan kuin siivillä. 

Tervetuloa Tammimetsään, missä Karhu, Myy- 

rä ja kaikki heidän ystävänsä nauttivat kau-

niista kesäpäivästä! 

Monentyyppisiä tehtäviä sisältävä puuha

kirja perustuu Julia Donaldsonin ja Axel 

Schefflerin suosittuun kirjasarjaan.

•	 Täydennä tarroilla
•	 Koristele ja väritä
•	 Etsi yksityiskohtia
•	 Löydä eroavaisuuksia
•	 Kokoa tarrapalapelejä
•	 Mukana yli 250 helppo-

käyttöistä tarraa!

KANSI
TULOSSA
PIAN!
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Michael Petrowitz – Dirk Hennig 

Lohikäärmejengi ja oudot jäljet 
Lohikäärmejengi huomio! Kaupungissa liikkuu 

ilkiömäisiä pyörävarkaita, jopa Jasperin oma pyörä 

varastetaan. Ja Lohikäärmekallion luolassa tapah-

tuu kummia. Sanomattakin on selvää, että poikien 

täytyy selvittää arvoitukset perin pohjin… 

  
THiLO – Stefani Kampmann 

Monsteriautojen kamppailu 
Luka löytää vanhasta tehtaasta monsteriauton, 

joka osaa puhua ja muuntautua vaikka miksi jän-

nittäväksi. Vau! Mutta sitten auto joutuu pintee-

seen ottelussa pahinta kilpakumppaniaan vas-

taan. Pystyykö Luka auttamaan? 

  
Heike Wiechmann – Jutta Berend 

Lohkarelinnan lepakot 
Möllö-lepakko asustaa ystäviensä kanssa Lohkare

linnassa. Ystävyksillä olisi lokoisat oltavat, ellei 

linnassa jatkuvasti ramppaisi ihmisiä. Ihmiset 

roskaavat ja metelöivät! Ja yhtenä yönä kaiken  

kukkuraksi nappaavat Möllön ja sulkevat häkkiin… 

  
Ann-Katrin Heger – Melanie Korte 

Taikahevoset ja yllättävä loitsu 
Luumu on taikahevonen, joka rakastaa loihti-

mista. Sen pitäisi noudattaa sääntöjä ja pitäytyä 

tiukasti loitsukirjan loitsuissa. Mutta se loihtii 

sateenkaaria ja kaikkea hauskaa! Eräänä päivänä 

loitsukirja varastetaan… 

ISBN 978-952-404-418-9  
Alkuteos Die Jungs-Bande 
auf Spurensuche

ISBN 978-952-404-420-2 
Alkuteos Fledermaus im 
Anflug

ISBN 978-952-404-419-6 
Alkuteos Der Wettkampf der 
Monstertrucks 

ISBN 978-952-404-417-2 
Alkuteos Die Magie der 
Zauberpferde 

Suom. Veera Kaski 
L 85.22 • 44 sivua  
15,5 x 21,5 cm • sid 
Ikäryhmä 5–7 
Ilmestyvät elokuussa 

TA-VU-TET-TU      SUUR-AAK-KO-SIN

KIRJATIIKERI-SARJASSA ON TAVUTETTUJA JA  SUURA AKKOSIN  
KIRJOITETTUJA TARINOITA LUKEMA AN OPETTELEVIEN TUEKSI JA ILOKSI. 
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Sarjiksista potkua lukuharjoituksiin!

KIRJATIIKERI-SARJAN VAUHDIKKAISSA SARJIKSISSA ON SUURA AKKOSIN KIRJOITETTU 
KOOKAS TEKSTI, SELKEÄ RAKENNE JA VETÄVÄ JUONI. KAKSI TAITOTASOA! 

Michael Petrowitz – Kim Schmidt 

Futista, hanskoja ja tuuletusta 
Vilho ja Roosa tykkäävät hurjasti jalkapallosta. 

Roosa on maalivahti, mutta taistelisi mieluummin 

pallosta kentän puolella. Vilho taas on hyökkääjä, 

mutta jotenkin kummasti pallo päätyy aina hä-

nen näppeihinsä. 

Onko voittopokaali FC Pompulta saavuttamat-

tomissa vai selviääkö joukkue valmentajan ove-

lalla suunnitelmalla voittoon? Taitotasoa 1. 

  
Karl Olsberg – Philipp Ach 

Zombipoika Mori elävien maassa 
Zombipoika Mori näkee unta Ylämaailmasta, ja 

sen jälkeen hänen on päästävä katsomaan, mil-

laista maan päällä on. Muut zombit nauravat ja va-

roittelevat taivaanpalosta. 

Mutta kun Vita-tyttö elävien kylästä eksyy luo-

laan, Mori huomaa tilaisuutensa tulleen… Vauhdi-

kas sarjakuvatarina Minecraft-pelin maailmasta. 

Taitotasoa 2. 

ISBN 978-952-404-422-6
Alkuteos Fußball, Tore, 
Große Träume • 44 sivua

ISBN 978-952-404-421-9
Alkuteos Gefahr in der 
Oberwelt • 56 sivua

Suom. Veera Kaski 
L 85.22 
15,5 x 21,5 cm • sid 
Ikäryhmä 5–7 
Ilmestyvät lokakuussa 
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Pienaakkosin kirjoitetut, tavutetut Pikku lukuavaimet  
tukevat lapsen ensiaskelia lukemisen parissa. 

Ta-vu-tet-tu  pien-aak-ko-sin

Suom. Terhi Leskinen 
L 85.22 • 62 sivua 
15,5 x 21,5 cm • sid 
Ikäryhmä 5–7 
Ilmestyvät elokuussa 

Pikku lukuavaimen valloittava uutuussarja 
Milo ja Maisa kertoo kaveruksista, jotka asu-
vat maalla ja kokevat yhdessä monenlaisia 
seikkailuja.  

Hanna Granlund 

Milon uusi naapuri 
Milosta on hauskaa asua maalla. Mutta vielä haus-

kempaa olisi, jos hänellä olisi kaveri. Eräänä päi-

vänä naapuritalon eteen pysähtyy muuttoauto. Ja 

siitä aletaan purkaa laatikoita… Tavutetun Milo ja 

Maisa -sarjan ensimmäinen osa.

Onnenpäivä 
Milo ja Maisa kävelevät luonnossa ja laskevat lin-

tuja. Maisa löytää nelilehtiapilan – ehkä he näki-

sivät pian pöllön? Sitten heidän kiikariinsa osuu 

poika skeittilaudalla. Kevin antaa Milon ja Maisan-

kin kokeilla. Mikä onnenpäivä! 

ISBN 978-952-404-432-5 
Alkuteos Marks nya granne 

ISBN 978-952-404-431-8 
Alkuteos Lyckodagen 

UUTUUS
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Kun lukeminen jo sujuu, Lukuavaimet avaavat  
taas uusia ovia kirjavaan maailmaan!  Sarja on suunniteltu  

tukemaan juuri lukemaan oppineiden intoa  
heittäytyä tarinoiden vietäväksi. 

ISBN 978-952-404-429-5 
Alkuteos Monster ombord 

ISBN 978-952-404-430-1 
Alkuteos Ta fast tjuvarna! 

Suom. Raija Rintamäki
L 85.22 • 62 sivua
15,5 x 21,5 cm • sid
Ikäryhmä 6–9
Ilmestyvät lokakuussa 

Magnus Ljunggren – Johanna Kristiansson 

Hirviö kyydissä 
Avaruuskoulussa luetaan iltasaduksi hirviötarina. 

Iivo ei pysty nukkumaan, ja viimeisetkin uni

hiekat haihduttaa äkkiä ilmoille kajahtava kar-

miva ääni. Ava hyppää sängystä ja nappaa laser

miekkansa. Onko alukseen päässyt ihka oikea 

avaruushirviö? 

Lukuavaimen hauska ja vauhdikas Avaruus-

alus Hai -sarja kertoo kaksosista Avasta ja Iivosta, 

jotka asuvat ja käyvät koulua avaruusaluksessa. 

Helena Bross – Kajsa Hallström 

Ottakaa varkaat kiinni! 
Lukuavaimen Korttelietsivät-sarja kertoo kave-

ruksista Nellistä ja Leonista, joiden lempipuuhaa 

on leikkiä etsiviä. Ja usein he pääsevätkin tositoi-

miin, kuten tässä tarinassa, jossa pikkukaupun-

gissa liikkuu ovelia taskuvarkaita. 

Sarjan kirjat ovat uusittuja teoksia tarinoista, 

jotka on aiemmin julkaistu Minimysteerit-sarjassa. 

Kurvaa 
lukugalaksille 
Avan ja Iivon 
mainiossa 
seurassa!
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Hiiohoi – tarinoiden valtameri odottaa!

Lukupiraatti-sarja tarjoaa ahmittavia kirjoja aloitteleville lukijoille. Selkeä jäsentely  
auttaa tekstin ymmärtämisessä, minkä ansiosta myös vähemmän harjaantuneet  

lukijat voivat kokea onnistumisen tunteita nopeasti. 

Sandra Grimm – Alica Räth 

Aavevakoojat ansassa 
Uuna ja Pasi ovat aaveita. Mutta eivät mitä ta-

hansa aaveita, vaan aavevakoojia! Sellaisia, jotka 

urkkivat tietoa aaveenmetsästäjien metkuista. 

Ystävykset kuitenkin joutuvat salakavalaan an-

saan. Onnistuvatko he pelastautumaan? 

  
Vanessa Walder – Alina Brost 

Valkoisen suden metsäseikkailu 
Valkoinen sudenpentu nimeltään Viides tahtoisi 

mukaan metsälle. Lauman mielestä pentu on vielä 

liian pieni. Selvä, no sittenpä Viides lähtee met-

sälle omin päin. Se aikoo näyttää kaikille! Pikku 

sudenpennun tie on kuitenkin vaaroja täynnä… 

  
Marlene Jablonski – Max Meinzold 

Kaksi kaverusta ja 
metsänvartijan salaisuus 
Mailla ja Roilla on metsässä oma salainen puu-

maja, ja he odottavat linnunmunien kuoriutu-

mista. Eräänä päivänä metsään on ilmestynyt 

rakennustyömaan aita, ja kaikki sen takana on tu-

hottu. Ystävykset joutuvat suunniltaan surusta… 

  
Sonja Kaiblinger – Alica Räth 

Tervetuloa kauhujen hotelliin 
Nooa tykkää kauhutarinoista. Miten jännittä-

vää onkaan yöpyä vanhassa hotellissa! Hotelli 

on kuin suoraan Nooan kauhukirjasta. Onkohan 

sielläkin vampyyrejä ja ihmissusia? Tai kenties 

kummituksia? Ehkä Emma voisi auttaa otta-

maan asiasta selkoa.

ISBN 978-952-404-425-7
Alkuteos Geisterjagd um 
Mitternacht 

ISBN 978-952-404-423-3
Alkuteos Zwei Freunde und 
der Hüter des Waldes 

ISBN 978-952-404-426-4 
Alkuteos Das Abenteuer der 
weißen Wölfin 

ISBN 978-952-404-424-0
Alkuteos Willkommen im 
Grusel-Hotel 

Suom. Veera Kaski • L 85.22 • 56 sivua • 15,5 x 21,5 cm • sid 
Ikäryhmä 6–9 • Ilmestyvät lokakuussa 
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Lukuleijona kahmaisee seikkailuun!

Täydellinen juuri lukemaan oppineille salapoliiseille! 

Lyhyt teksti, sarjakuvamaiset elementit ja mukaansatempaava kuvitus  
tekevät Lukuleijonista innostavia kirjakumppaneita noin 8-vuotiaille, jotka  

kaipaavat edelleen pientä tukea lukemisen sujuvoittamiseen. 

Selkeä teksti, jännittävä juoni ja värikäs kuvitus tekevät Kouluetsivien  
lukemisesta innostavaa. Lukemista voi harjoitella kahdella tasolla: tarina on  

kirjoitettu pienaakkosin ja puhekuplien teksti suuraakkosin.  

Lena Lilleste – Lena Forsman 

Salaperäinen paketti 
Oskun ja Saran luokka on retkellä museossa. 

Siellä on hassuja eläimiä, kummallisia hajuja… ja 

epäilyttävä vartija, joka luovuttaa jollekin nai-

selle paketin rahaa vastaan! Mitä paketissa on? 

Ja miksi vartija toimii salaa? Kouluetsivät aikovat 

selvittää totuuden. 

 

Ruokalan mysteeri 
Koulun ruokalassa tapahtuu kummia: peruna-

muusi on niin tulista, että suu palaa, ja kanakas-

tike kirvelee kieltä! Kun ruoka muuttuu päivä 

päivältä oudommaksi, Osku ja Sara ryhtyvät sel-

vittämään tapausta. Kuka on pilannut kouluruoan 

– ja miksi? 

ISBN 978-952-404-449-3 
Alkuteos Det mystiska paketet  

ISBN 978-952-404-450-9 
Alkuteos Mat-mysteriet 

Kouluetsivät

Anni Möwenthal – Philipp Ach 

Osku, Samira ja outo murtovaras 
Joku murtautuu autoihin koulun pihalla ja jättää 

rikospaikoille Oskun tavaroita. Kukaan ei usko, 

että Osku on syytön. Kukaan muu kuin Samira. 

Osku ja Samira päättävät yhdessä selvittää oi-

kean murtovarkaan. Pystyvätkö he todistamaan 

Oskun syyttömyyden?

Michael Petrowitz – Dominik Rupp 

Koulun hurjin futisluokka 
Mikä luokka on koulun hurjin futisluokka? Alva-

rin koulussa on jännä ottelu tulossa, ja joukkue 

treenaa ahkerasti. Joka iltapäivä. Vaan entäs kun 

Alvarin pitäisi käydä pianotunneillakin? Sitten 

pallokentän vajassa syttyy tulipalo… 

 

ISBN 978-952-404-428-8
Alkuteos Die krasse Kicker-
Klasse 

ISBN 978-952-404-427-1
Alkuteos Dem Autoknacker 
auf der Spur 

Suom. Veera Kaski • L 85.22 • 60 sivua • 15,5 x 21,5 cm • sid 
Ikäryhmä 7–9 • Ilmestyvät lokakuussa 

Suom. Terhi Leskinen • L 85.22 • 46 sivua • 15 x 21,5 cm • sid 
Ikäryhmä 6–9 • Ilmestyvät elokuussa 
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Suom. Natasha Vilokkinen 
Alkuteos Emily vs Gravity 
L 85.22 • 32 sivua 
25 x 25 cm • sid 
Ikäryhmä 3–6 
ISBN 978-952-404-402-8 
Ilmestyy lokakuussa 

Isabel Thomas – Rosalind Beardshaw 

Emilia päihittää 
painovoiman 
Emilia huomaa, ettei Karhu pysy ilmassa, vaikka 
sen heittäisi kuinka korkealle. 

Utelias tyttö selvittää, mistä oikein on kyse: painovoi-

masta, joka vetää kappaleita puoleensa. Emilia tutkii, 

miten linnut, satelliitit ja heliumpallot päihittävät pai-

novoiman, ja keksii lopulta, miten Karhunkin voi saada 

pysymään taivaalla. 

Painovoima pitää meidät lujasti maan pinnalla, 

mutta päättäväisyyden ja kekseliäisyyden avulla 

voimme uhmata sitä ja tehdä mahdottomastakin mah-

dollista – ainakin melkein. 

Mikä menee 
ylös, tulee 
myös alas? 
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Daniel Frost 

Oma dinosauruskirjani 
Iloinen ja mukaansatempaava johdatus 
rakastettujen dinosaurusten maailmaan!  

Tiedätkö, mikä oli kaikkien aikojen suurin lihansyöjä

dinosaurus? Entä mikä dinosaurus oli hurjasta ulko-

näöstään huolimatta hitaasti liikkuva kasvinsyöjä?  

Tässä perheen pienimmille dinosaurusfaneille 

suunnatussa kirjassa esitellään tunnetuimpia dino

sauruksia innostavalla tavalla. Lukija pääsee ver-

tailemaan dinosaurusten kokoja, ominaisuuksia ja 

elintapoja. Mitkä niistä jyrisyttivät maata ja mitkä 

lensivät sen yläpuolella? Ja mikä olikaan ainoa uiva 

dinosaurus? 

Selkeästi jäsennelty tieto ja hauskat faktat tem-

paavat pienet dinosaurusfanit mukaansa. Runsas ja 

värikäs kuvitus tukee tiedollista sisältöä ja tekee kir-

jasta helposti lähestyttävän. 

Ben Lerwill – Erica Salcedo 

En ole pelottava…  
olen vain dinosaurus! 
Dinosaurukset olivat kaikki HIRMUISIA, 
PELOTTAVIA PETOJA... vai olivatko 
sittenkään?  

Dinosauruksia oli kaiken muotoisia ja -kokoisia. Jot-

kut olivat valtavia, jotkut pikkuruisia, ja jotkut näyt-

tivät varsin merkillisiltä. Mutta oletko koskaan poh-

tinut syytä tähän? 

Tässä kirjassa tarkastellaan dinosaurusten ”pelot-

tavia” piirteitä – teräviä hampaita, valtavaa kokoa, 

vahvoja takajalkoja – ja paljastetaan sitten, miksi 

ne eivät oikeastaan olleet pelottavia lainkaan. Juuri 

nämä ominaisuudet auttoivat eläimiä pysymään elin-

voimaisina. Jopa oikeasti hurjan näköiset dinosau-

rukset yrittivät vain syödä, kasvaa ja lisääntyä! 

Omaleimaisen kirjan leikkisät kuvitukset herät-

tävät dinosaurukset eloon ja tekevät lukukokemuk-

sesta riemukkaan. Teos välittää tärkeän viestin:  

ulkonäön perusteella ei kannata tuomita.

• • • • •
Suom. Terhi Leskinen 
Alkuteos My First 
Dinosaur Book 
L 55.4 • 32 sivua  
18,5 x 19 cm • sid  
Ikäryhmä 3+ 
ISBN 978-952-404-405-9 
Ilmestyy lokakuussa

• • • • •
Suom. Terhi Leskinen 
Alkuteos I'm Not Scary... 
I'm Just a Dinosaur! 
L 55.4 • 32 sivua  
23,5 x 29 cm • sid  
Ikäryhmä 3–6 
ISBN 978-952-404-451-6 
Ilmestyy lokakuussa 
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Saskia Gwinn – Lee Cosgrove 

Vinhat perät  
Tiesitkö tämän eläinten pepuista? 

Tervetuloa tutustumaan ihaniin, ihmeellisiin ja 
hulvattomiin peppuihin! 

Jokainen meistä luulee, että tuntee oman peppunsa. Mutta 

mitä me oikeastaan tiedämme takamuksista? 

 

Voisimmeko istua ilman peppua? Emme. 
Voisimmeko juosta ilman peppua? Emme. 
Voisimmeko käydä kakalla ilman peppua? Tuskinpa. 
 

Peput ovat kerta kaikkiaan huippujuttu! Eläimiä on monen-

laisia, ja sama pätee pyllyihinkin. Jotkut niistä ovat kirjavia, 

jotkut limaisia ja jotkut kurttuisia. Toiset peput taas lyttää-

vät alleen kaiken, minkä päälle istahtavat! Entä onko hyön-

teisillä pyllyä ollenkaan? 

Lähde hulvattomalle tutkimusmatkalle tieteen, luonnon 

ja evoluution maailmaan ja ota selvää, mikä tekee pepuista 

niin mahtavia! Tämä riemukas kirja yhdistää hersyvän huu-

morin ja kiehtovat faktat tavalla, joka saa niin lapset kuin 

aikuisetkin nauramaan. 

 

Suom. Katariina Kallio 
Alkuteos What a Bottom! 
L 58 • 32 sivua  
24,5 x 24,5 cm • sid  
Ikäryhmä 5+ 
ISBN 978-952-404-403-5 
Ilmestyy lokakuussa ©
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Michael Bright – Gavin Scott 

Luonnon isot ja pienet 
ihmeet 
Mikä saa maapallon eläimet ja kasvit kasvamaan 
valtavan isoiksi tai jäämään ihan pikkuruisiksi? 

Koululaisten kiehtova luontokirja tutustuttaa maapallon isoim-

piin ja pienimpiin lajeihin aina jättimäisestä valashaista pikku-

ruiseen pistiäiseen, jonka voi nähdä kunnolla vain mikroskoo-

pilla. 

Kasvit ja eläimet voivat hyötyä niin isosta kuin pienestäkin 

koosta. Varpumaisen vaivaispajun matala muoto auttaa sitä sel-

viytymään hyytävissä olosuhteissa arktisella tundralla. Samaan 

aikaan paahteisella savannilla vaeltava norsu hyödyntää valta-

vaa kokoaan ja pitkää kärsäänsä kurottaessaan ruokaa korkeuk-

sista. 

Luonto on kaikkialla kehittynyt omanlaisekseen, kun kasvit 

ja eläimet ovat sopeutuneet pysymään hengissä juuri omassa 

elinympäristössään. Elämä kotiplaneetallamme on loputtoman 

monimuotoista ja uskomattoman ihmeellistä! 

Suom. Pia Korpisaari 
Alkuteos Nature, Big 
and Small 
L 56.9 • 48 sivua 
22 x 29 cm • sid 
Ikäryhmä 6–10 
ISBN 978-952-404-404-2 
Ilmestyy elokuussa  
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Gecko Keck  

Lasten suuri 
piirustuskoulu:  
Minä piirrän ja väritän! 
Piirtämisen värikäs maailma odottaa  
pientä taiteilijaa. 

Sanotaan, että alku on aina hankalaa. Onko se totta? 

Nimenomaan lapsena ihminen oppii monia asioita hy-

vinkin helposti ja leikiten.  

Lasten suuressa piirustuskoulussa tärkeintä on piir-

tämisen ilo. Tämän kirjan seurassa päästään pienen 

peruskurssin jälkeen heti piirtämään väreillä hauskoja 

aiheita vaihe vaiheelta – niin eläimiä, ajoneuvoja kuin 

satuhahmojakin.  

Osa harjoituksista on hyvin helppoja, toisiin tarvi-

taan hiukan enemmän harjoitusta. Omaa osaamista 

voi myös testata suoraan kirjaan työstämällä kesken-

eräiset piirrokset valmiiksi.  

Suom. Auli Hurme-Keränen 
Alkuteos Die Kunst des 
Zeichnens für Kinder: 
Meine allererste 
Zeichenschule 
L 74.11 • 128 sivua 
21,5 x 28,5 cm • sid 
Ikäryhmä 7+ 
ISBN 978-952-404-433-2 
Ilmestyy elokuussa 

Muista myös: 

Lasten suuri piirustuskoulu
ISBN 978-952-341-845-5 

Lasten suuri piirustuskoulu 
– Eläimet
ISBN 978-952-404-161-4 
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Palkittu japanilainen 
sarjakuvataiteilija Misako 
Rocks! opastaa alusta alkaen, 
miten mangahahmoja piirretään 
kawaii-tyylillä. Misakon helposti 
lähestyttävät, kannustavat ohjeet 
tekevät harjoittelusta kivaa!

• • • • •
Suom. Mirka Ulanto
Alkuteos How to Draw Kawaii 
Manga Characters
L 74.11 • 80 sivua
21,5 x 28 cm • nid
Ikäryhmä 7–12
ISBN 978-952-404-442-4
Ilmestyy lokakuussa

Misako Rocks!

Kawaii manga!  
Piirrä hahmoja
Haluatko oppia piirtämään söpöjä 
mangahahmoja? Tämä kirja näyttää  
askel askeleelta, miten se tehdään.

Selkeä kirja on täynnä käteviä vinkkejä, joiden 

avulla on helppo opetella piirtämään ilmaisu-

voimaisia kasvoja, suuria mangasilmiä, hulmua-

via hiuksia, erilaisia vartaloita ja dynaamisia 

asentoja. Osa harjoituksista on aloitettu val-

miiksi, joten mallipohjaa tarvitsee vain jatkaa.

Kirjan sivuilla olevien QR-koodien kautta voi 

tulostaa lisää mallipohjia. Kirjasta löytyy myös 

linkkejä englanninkielisiin ohjevideoihin.

•	 Kawaii-tyyliset silmät
•	 Kasvot ja pään asennot
•	 Kawaii-tyyliset hiukset
•	 Erilaiset vartalot
•	 Kädet ja sormet
•	 Poikahahmot
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Prudence Rogers 

Kirjasta kimpuksi: 
Talvi 
Innostavan kirjan sivuilla on kaikki, mitä 
tarvitset klassisen kukkakimpun askarteluun. 
Lisää vain liimaa! 

Helpoissa ohjeissa opastetaan vaihe vaiheelta,  

miten voit tehdä näyttävän paperikukkakimpun. 

Irrota vain valmiiksi leikatut osat paperiarkeista ja 

ala muotoilla lehtiin eloa. Tarvittavat välineet löy-

tyvät valmiina monesta kodista. 

Muutaman yksinkertaisen tekniikan avulla ta-

voitat erilaisten kukkien ja kasvien luonteen. Lisää 

kukkiin yksityiskohtia esimerkiksi terälehtiä kihar-

tamalla tai niiden pintarakennetta työstämällä. 

Kun kukkasi ovat valmiit, pääset sitomaan niistä 

upean talvisen kimpun. Kirjan paperikukat ovat 

saaneet inspiraationsa talven kauneudesta ja jou-

lun tunnelmasta. Vuodenaikaan sopivassa, rustiik-

kisessa yhdistelmässä loistavat lämpimät värit, iki-

vihreät lehdet ja juhlailo. 

Suom. Sanna Kangasluoma 
Alkuteos The Bouguet in a 
Book: Winter 
65.5 • 128 sivua 
21 x 27,5 cm • nid 
ISBN 978-952-404-435-6 
Ilmestyy lokakuussa 

Sisältää askarteluun 
tarvittavat paperit
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Etkö ole 
taiteellinen? 
Ei hätää,
tämä kirja
sopii kaikille!

Emily O’Neill 

Hellitä hetkeksi – 
Mielentyyneyttä 
värittämällä 
Värittäminen on ihana keino saada ajatukset 
pois arjen huolista. 

Jos stressi on vallannut elämäsi, hellitähän het-

keksi. Tämä aikuisten värityskirja tuudittaa sinut 

nopeasti rentoutuneeseen mielentilaan.  

Kun keskityt värittämiseen, hengität kuin huo-

maamattasi syvemmin ja ajatuksesi lakkaavat vael-

telemasta menneeseen ja tulevaan. Aivosi saavat 

lepotauon arjen kiireistä ja voivat palautua. Uusille 

ideoille ja ratkaisuille syntyy tilaa. 

Luonnon kauneudesta ammentavat piirrokset 

kukista, linnuista, vedestä ja eläimistä ovat kuvit-

taja Emily O’Neillin käsialaa. Lisäksi tarvitset vain 

värikynät.  

Alkuteos Mindful Moments: 
Serene Scenes for Mindful 
Colouring 
96 sivua 
24 x 24 cm • nid 
ISBN 978-952-404-434-9 
Ilmestyy elokuussa 
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Walter T. Foster (toim.) 

Näin piirrät 
sarjakuvahahmoja 
Runsas käsikirja opastaa sarjakuva-
hahmojen saloihin askel askeleelta. 

Liikkeelle lähdetään perusteista – yksittäisistä 

kehonosista, ilmeistä ja asennoista – ja edetään 

kokonaisten hahmojen ja niiden ympäristöjen 

suunnitteluun. Ihmishahmojen lisäksi eläimille ja 

esineillekin on omistettu oma luku. Ilmeikkäät ki-

rahvit, kipittävät keilapallot ja hupsut ajoneuvot 

antavat mahdollisuuksia humoristiseen ja luo-

vaan irrotteluun. 

Kirjasta löytyy tietoa myös animaatiosta ja 

karikatyyreistä sekä näppäriä vinkkejä tekstauk-

seen, puhekupliin, ruutujakoon ja digitaaliseen 

työskentelyyn. Monipuolisten neuvojen ja harjoi-

tusten avulla kehityt taitavaksi hahmonikkariksi 

kuin huomaamatta. 

Huippusuositut Näin piirrät -sarjan kirjat ovat 

inspiroineet jo yli 1,5 miljoonaa taiteilijaa maail-

manlaajuisesti. 

Walter T. Foster (toim.) 

Piirtäjän pikastartti: 
Luonto 
Oletko haaveillut uuden harrastuksen 
aloittamisesta tai piirustustaitojesi 
hiomisesta?  

Menestyssarjaan kuuluva harjoituskirja esitte-

lee tarvittavat välineet ja perustekniikat tiiviisti 

ja tehokkaasti. Opit luomaan perusmuotoja ja 

tekstuureja sekä kehittelemään aiheesi muotoa 

ja kolmiulotteisuutta varjostusten avulla. Voit ko-

keilla tekniikoita heti, suoraan lehtiömuotoisen 

kirjan sivuille.  

Monipuoliset harjoitukset ohjaavat yksittäis-

ten luontoaiheiden, kuten puiden, kallioiden, pil-

vien, kasvien ja eläinten piirtämisessä. Maisemia 

työstäessäsi pääset harjoittelemaan perspektiivi-

piirtämistä, jolla luodaan piirrokseen syvyyttä ja 

vaikutelmaa etäisyyksistä ja kokosuhteista.  

Piirrä rohkeasti, kokeile ja yritä uudestaan! Tai-

tojen karttuessa viivaasi tulee varmuutta ja piir-

tämisestä koko ajan hauskempaa.

• • • • •
Suom. Mirka Ulanto 
Alkuteos Die Kunst des 
Zeichnens – Comic 
Cartoon 
74.11 • 192 sivua 
23,5 x 31 cm • sid 
ISBN 978-952-404-443-1 
Ilmestyy marraskuussa 
  
Muista myös:  
Näin piirrät 
sarjakuvahahmoja – 
Harjoituskirja
ISBN 978-952-341-710-6 

Näin piirrät 
sarjakuvahahmoja 
15 minuutissa
ISBN 978-952-341-999-5 

Anna piirustus-
harrastuksellesi 
lentävä lähtö! 

• • • • •
Suom. Auli Hurme-Keränen 
Alkuteos Die Kunst des 
Zeichnens Natur: Der 
Quick-Start-Block 
74.11 • 96 sivua 
20,5 x 20,5 cm • nid 
ISBN 978-952-404-436-3 
Ilmestyy lokakuussa 
 
Muista myös: 
Piirtäjän pikastartti: 
Piirtämisen perusteet 
ISBN 978-952-404-235-2   
Piirtäjän pikastartti:
Perspektiivi 
ISBN 978-952-341-923-0   
Piirtäjän pikastartti: 
Ihmiset 
ISBN 978-952-341-863-9   
Piirtäjän pikastartti: 
Eläimet 
ISBN 978-952-404-234-5
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Uudet painokset

4. painos
Mervi Lindman
Peppe on ihana
ISBN 978-952-341-189-0

7. painos
Mervi Lindman
Peppe potalla
ISBN 978-952-341-325-2

3. painos
Mervi Lindman
Peppe pukeutuu
ISBN 978-952-404-043-3

2. painos
Lars Mæhle – 
Lars Rudebjer
Hirmuliskojengi ja 
salaperäinen muna
ISBN 978-952-341-310-8

2. painos
Lars Mæhle –
Lars Rudebjer
Hirmuliskojengi ja 
vesipeto
ISBN 978-952-341-726-7

2. painos
Lars Mæhle – 
Lars Rudebjer
Hirmuliskojengi ja 
luolan salaisuus
ISBN 978-952-341-727-4
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2. painos
Lars Mæhle – 
Lars Rudebjer
Hirmuliskojengi ja 
jättiläismustekala
ISBN 978-952-341-819-6

2. painos
Lars Mæhle – 
Lars Rudebjer
Hirmuliskojengi ja 
hirviökrokotiili
ISBN 978-952-341-964-3

2. painos
Lars Mæhle – 
Lars Rudebjer
Hirmuliskojengi ja 
ilmapallomatka
ISBN 978-952-404-072-3

7. painos
Michaela Hanauer – 
Marc Rueda
Jalkapallohuumaa
ISBN 978-951-883-949-4

2. painos
Katja Richert – 
Veronika Gruhl
Kissat salapoliiseina
ISBN 978-952-404-152-2

2. painos
Heike Wiechmann
Apua, opettaja 
osaa taikoa!
ISBN 978-952-341-974-2

2. painos
Jujja Wieslander – 
Sven Nordqvist
Varis sanoo EI!
ISBN 978-951-883-938-8

2. painos
Jujja Wieslander – 
Sven Nordqvist
Varis sanoo VARO!
ISBN 978-952-341-341-2

2. painos
Jujja Wieslander – 
Sven Nordqvist
Varis sanoo MYÖHEMMIN!
ISBN 978-952-341-651-2

8. painos
Sam McBratney – 
Anita Jeram
Arvaa kuinka paljon 
sinua rakastan
ISBN 978-952-341-215-6

6. painos
Sam McBratney – 
Anita Jeram
Arvaa kuinka paljon 
sinua rakastan
ISBN 978-951-883-909-8

2. painos
Kerttu Rahikka – 
Henna Ryynänen
Vaapero ja Taapero 
ruokailevat
ISBN 978-952-404-058-7 

– Kirjat ovat mukavia, 
sanoi Mimmi Lehmä.   
– Jos osaa lukea, saa 
tietää melkein kaiken! 

- Mimmi Lehmä lukee
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Kirjoja 
uteliaalle
mielelle ja
tekeville 

käsille

Kustannus-Mäkelä Oy  
Helsingintie 28
03600 Karkkila 
(09) 2257 995
makela@kustannusmakela.fi

Lisää hyvää luettavaa 
osoitteessa 
www.kustannusmakela.fi


